易托管平台用户服务协议

更新日期: 2022年6月6日 生效日期: 2022年6月13日

欢迎阅读易托管平台用户服务协议。易托管(以下简称"本平台")为北京三际无限网络科技有限公司(以下简称"我方")运营的建站工具平台。本协议系在贵我双方平等自愿的前提下,就您自愿使用本平台提供的建站服务并履行相应义务所订立的有效协议。

在使用本平台及相关服务前,请您认真阅读本协议(特别是以加粗方式提示您注意的可能存在免除或者限制责任等重要内容的条款,并确认承诺同意遵守本协议之全部约定。您通过网络页面以点击确认的方式选择接受本协议或您使用本平台任何一项服务,即表示您同意接受本协议的全部约定内容。

一、定义

- 1、"您"或"用户":指同意本协议并使用易托管技术服务建立站点的自然人、法人、实体或组织。
- 2、易托管服务:指我方向您提供的一种基础技术服务,该服务包括①以建站工具平台的形态为您提供站点程序(HTML网站)。您可通过本平台生成站点程序代码即工具包,并使用我方域名或服务器。②提供网页设计标准模板及个性化模板,具体网页中内容由您自行提供、上传并承担相应的法律责任。
- 二、用户行为规范
- 1、您承诺并保证自己是具有完全民事行为能力和完全民事权利能力的自然人、法人、实体或组织。您在此保证为使用本平台所填写的信息是真实、准确、完整、及时的,并且没有任何引人误解或者虚假的陈述,且保证本平台可以通过您所填写的联系方式与您取得联系。
- 2、您应根据本平台对于相关服务的要求及时提供相应的身份证明等资料,且保证提供的资料真实合法,并将及时更新您的信息以维持该等信息的有效性,否则本平台有权拒绝向您提供相关服务。
- 3、您保证在使用易托管服务过程中:
- (1) 遵守国家相关法律法规;
- (2) 遵守易托管不时提供给您的任何平台管理规则、指引指示或要求;
- (3) 不得在使用易托管服务过程中发布、传播含以下性质的内容或信息:

违反法律法规、危害国家安全、泄露国家秘密、颠覆国家政权、破坏国家统一、损害国家荣誉和利益;煽动民族仇恨、民族歧视、破坏民族团结、破坏国家宗教政策;宣扬邪教和封建迷信;散布谣言或含淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖的信息或教唆犯罪;侮辱或诽谤他人、侵害他人合法权益;煽动非法集会、结社、游行、示威、聚众扰乱社会秩序;含有任何骚扰性的、中伤他人的、辱骂性的、恐吓性的、庸俗淫秽的或其他任何非法的内容;其他法律、法规、规章、条例以及任何具有法律效力之规范所限制或禁止的内容。

- (4) 不得对易托管服务的任何部分或有关服务的全部材料,进行复制、拷贝、出售、转售或用于任何其他商业目的。
- 4、您知晓并认可:我方仅为以建站工具平台的形态为您提供站点程序的技术服务提供方。您对您在使用易托管服务中发布、创建的任何链接及其内容、信息独立承担法律责任:包括但不限于因您所传送至易托管服务的任何内容、信息等所直接或间接导致的民事、行政或刑事法律责任;因您的行为给我方造成的损失,包括但不限于行政监管罚款、第三方索赔款、司法/仲裁程序费用、律师费、差旅费及其他合理支出。
- 5、您应保证不得实施任何对我方不利的行为或发表任何对我方不利的 言论。

三、按现状提供服务

您理解并同意,易托管服务是按照现有技术和条件所能达到的现状提供的。本平台会尽最大努力提供服务,确保服务的连贯性和安全性;但不能随时预见和防范法律、技术以及其他风险,包括但不限于不可抗力、病毒、木马、黑客攻击、系统不稳定、第三方服务瑕疵、政府行为等原因可能导致的服务中断、数据丢失以及其他的损失和风险, 本平台将及时通知用户并将尽其努力协助恢复,但不承担由该等事件给您造成的任

何损失, 且易托管对下述内容不作保证: (1) 易托管服务会符合您的要求: (2) 易托管服务不会中断,且适时、安全和不带任何错误:

(3) 您通过使用易托管服务而可能获取的结果将是准确或可信赖的。四、违约责任

如您违反本协议项下保证或其他义务,在使用易托管服务时未遵从国家、地方法律法规、行业惯例和社会公共道德,或利用易托管提供的技术服务进行存储、发布、传播包括但不限于任何本协议约定禁止的信息和内容,您应自行对您的上述行为承担全部责任,且我方有权采取一切合法方式制止您的违法违规或侵权行为;如因您的上述行为给我方造成任何损失的(包括但不限于行政机关的罚款、第三方主张的索赔款,我方为维护自身权益而支出的诉讼费、执行费、律师费、公证费、差旅费等),均由您承担全部足额赔偿责任。

五、知识产权

您知晓并理解本平台仅授予您接受服务的权利,除另有约定外,并未授予您关于易托管服务及其相关软件的知识产权,您不得且同意不会或促使他人复制、反汇编、倒序制造易托管拥有知识产权的软件。您进一步承诺其仅将易托管知识产权使用于接受服务的目的,无论是在服务有效期内或是服务终止或解除之后的任何时候,您均不得将易托管知识产权用于接受服务之外的任何其他目的,或以任何其他形式侵犯易托管的知识产权。

六、特别约定

- 1、您充分了解并同意:我方有权根据自身经营需要随时对本协议和本平台发布的各种规则、条款、帮助文档等进行修改。本协议未约定的内容,以本平台已经发布的或将来可能发布的各种规则、条款、帮助文档等内容为准;本协议内容与本平台已经发布的或将来可能发布的各种规则、条款、帮助文档等内容如有不一致的,以本平台公布的内容为准。如您继续使用易托管服务,视为您接受上述调整后内容;如您不接受上述调整后内容,应停止使用本服务。
- 2、对于本协议项下的合作,我方有权不经通知您而自行决定由关联公司根据本协议享有/履行我方在本协议项下全部或部分权利/义务,如我方将本协议项下全部或部分权利/义务转让给其关联公司,您仍应按本协议约定向我方及/或其关联公司履行义务并承担责任。您应配合上述转让行为,且不视为我方违约。

七、服务终止

如您出现违反本协议内容的行为,或我方接到行政机关指令要求终止为您提供服务,或我方因自身经营变化而需要终止对您的服务,或出现其他合理情形我方需终止为您提供服务的,我方有权单方终止本协议,不再为您提供本协议项下服务且不视为我方违约。

八、适用法律和管辖

本协议适用于中华人民共和国法律并依照中华人民共和国法律进行解释。 任何因有关使用易托管服务而发生的争议均应由双方友好协商解决,协商不成的,应提交至北京市朝阳区人民法院诉讼解决。